
Інформація в цьому буклеті, що стосується конструкції, технічних характеристик і обладнання,
дійсна на момент здачі буклету до друку. Оскільки політика ŠkodaAuto передбачає постійне
вдосконалення з негайним впровадженням, ці дані можуть змінюватись.

Для отримання останньої інформації про новинки, ціни, терміни і умови оплати, 
а також про наявне обладнання, звертайтесь до офіційного дилера Škoda у Вашому регіоні.

Дані надано станом на 28 березня 2008 року.

Інформаційна служба і технічна допомога:  8 800 500 0230
(в межах України зі стаціонарних телефонів дзвінки безкоштовні).
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ŠkodaRoomster

SIMPLY CLEVER
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Нав ко ло те бе ці лий  світ.  Світ, спов не ний світ ла  та про сто ру.  Світ най шир -
ших го ри зон тів  та осяж них перс пек тив. Про стір  для то го,  щоб вдих ну ти  на
пов ні гру ди.  Світ,  в яко му до стат ньо міс ця  для справ жньо го жит тя.
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При го да по чи на єть ся за дов го  до то го,  як  ви при бу ває те  в  пункт приз на -
чен ня. Во на по чи на єть ся  вже то ді, ко ли  ви пла ну єте по їзд ку.
Ви го то ві зро би ти пер ший  крок?  Ви го то ві від шу ка ти  свій влас ний про стір? 
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ОЦІНІТЬ НОВУ ПЕРСПЕКТИВУ

Roomster реалізує абсолютно нову концепцію, яка обіцяє
змінити ваш світ.
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У сві ті Ro om ster  всі ре чі ви гля да ють інак ше.  Скрізь,  де  ви опи няє тесь,  є но ва
точ ка зо ру, но ве су джен ня, нео чі ку ва ний по во рот. По ди віть ся по-ін шо му.  Ви
бу де те зди во ва ні  тим,  що знай де те.

Booklet Roomster:Book_Fabia_2007_ukr.qxd  02.04.2008  13:19  �������� 6



ПОПЕРЕДУ ЯСКРАВІ ДНІ 

Огля ніть ся нав кру ги. Ску пай   те ся  в со няч но му світ лі, від чуй те за до во лен ня
від про сто ру,  і  ви зро зу мі є те, чо му ав то мо біль на зи ваєть ся Ro om ster.  В цьо му
ав то мо бі лі  ви змо же те роз сла би ти ся, від чу ти за до во лен ня  від подорожі  і от -
ри ма ти но ві вра жен ня   від всьо го,  що  вас ото чує.  Все  в цьо му ав то мо бі лі орі -
єн ту єть ся  на ком форт  і про стір, прак тич ність  і зруч ність.  Це дос від,  який ро -
бить по до рож та кою  ж при єм ною,  як  і при бут тя  в міс це приз на чен ня..
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Бо ко ві вік на, біль ші  за роз мі ром,  не тіль ки при кра ша ють зов ніш -
ність ав то мо бі ля,   але  й да ють змо гу пас ажи рам, кот рі си дять  на
задньо му си дін ні, по ми лу ва ти ся чу до ви ми кра єви да ми  за вік ном. 
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ДИЗАЙН ДЛЯ ЖИТТЯ
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Перш, ніж Roomster набув остаточного вигляду, автомобіль
пережив довгий процес розвитку    та вдосконалень. Як результат –
гармонійне поєднання естетичних і функціональних елементів. 

Чи мо жли во по єд на ти еле мен ти сти лю  і прак тич но сті?  Чи мо жли во ство ри -
ти  річ  для що ден но го ко ри сту ван ня  і,  в  той  же  час, ви шу ка ну  та осо бли ву?
Чи мо жли во по єд на ти зруч ність пас ажи рів  і за до во лен ня  від їз ди во дія?  Ці
зав дан ня по ста ви ли пе ред со бою ін же не ри Sko da,  і Ro om ster –  це від по відь
на  всі пи тан ня.  За всі ма ци ми роз ра хун ка ми  був ство ре ний ав то мо біль, кот -
рий врахо вує  всі ва ші по тре би, от ри мує за до во лен ня  від ви про бу вань,  що
зу стрі ча ють ся  на  шляху. Фі ло со фія ди зай ну от ри ма ла наз ву «Про стір  для
жит тя»,  і вті ле на  в ав то мо бі лі,  який про по нує біль ше  ніж про стір  для жит тя. 
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Коли ви подумки уявляєте своє майбутнє, ви враховуєте свою особистість, досвід і мрії. Те ж саме
стосується й інтер’єра автомобіля. Ми розробили його з урахуванням індивідуальності та щоденних
потреб. 

ЗОВНІШНІЙ ДИЗАЙН
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1. Задні дверні ручки інтегровані в стійки кузова та не  втручаються в дизайн автомобіля.

2. Задні фари розміщуються високо в стійках кузова. Таке рішення є привабливим з точки зору
дизайну і корисним, тому що задні двері мають максимальний розмір. «С»-подібна форма фар,
типова для всіх автомобілів Skoda, надає Roomster неповторного вигляду. 

3. Решітка радіатора Skoda вдосконалена. В Roomster вона має більш масивну хромовану рамку з
логотипом Skoda.

4. Форма передніх та протитуманних фар надає автомобілю привітної зовнішності. Завдяки м’якому
переходу між лампою і крилом, передня частина автомобіля виглядає компактно. 
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НОВИЙ СВІТ КОМФОРТУ
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Кі нець на пру же но го ро бо чо го  дня.  Або по ча ток вис на жли вої по до ро жі.  Вам
пот ріб но міс це,  де мож на бу ло  б від по чи ти, від но ви ти си ли,  і зі бра ти ся  з
дум ка ми.  У сучасному сві ті ав то мо біль пе ре тво рив ся  на оа зис,  в яко му  ви
змо же те від по чи ти, роз сла би ти ся  і при ді ли ти ува гу со бі. Ro om ster га ран тує
вам ком форт  і від по чи нок.  Ви ді ста не те ся  до міс ця приз на чен ня  з по сміш -
кою  на облич чі.
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КОМФОРТ
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5

1. Лам па  для чи тан ня ос віт лює «кім на ту  для про -
жи ван ня»,  не зав даю чи  при цьо му нез руч но стей
во дію. Про по ну єть ся  як оп ція  для  всіх вер сій.
Але, як що  ви замо вляє те Ro om ster  з па но рам -
ним да хом, функ ція про по ну єть ся  як оп ція.

2. Під ло кіт ник, що розташований між си дін ня ми
пе редньо го пас ажи ра  і во дія підійма єть ся.  Він та -
кож мо же бу ти ви ко ри ста ний  як від ді лен ня  для
збе рі ган ня ре чей об’є мом 1,2  л. Про по ну єть ся  як
до дат ко ва оп ція  для вер сій «Sty le»  і «Com fort». 

3. Ре гу лю ван ня ви со ти си дін ня во дія  та пас ажи ра.

4. Елек тро скло пі дій ма чі пе ред ніх ві кон – ба зо ве
обла да нан ня  для  більш ви со ких вер сій.

5. По крит тя ба гаж но го  від ді лен ня до сить функ ціо -
наль не,  ви мо же те ви ко ри сто ву ва ти йо го  в  двох
різ них по ло жен нях. Як що  ви зак рі пи те йо го  в
низь ко му по ло жен ні,  то змо же те пе ре во зи ти ре -
чі,  які пе реш ко джа ють нор маль но му огля ду. 

2

3

4
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Система кріплення задніх сидінь VarioFlex надає Roomster можливість
великої кількості комбінацій інтер’єру. В основі системи лежать три
задні сидіння, які можуть фіксуватися кожне окремо. Ви можете
змінювати їх положення, прибирати одне або всі. В основному
положенні бокові сидіння можуть рухатися на 80 мм вперед або на 70
мм назад. Коли середнє сидіння прибрати, бокові сидіння можуть
бути переміщені на 110 мм до центру. Ці маніпуляції можуть бути
виконані однією людиною без жодних допоміжних засобів.

КОМФОРТ
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1. Шухляди з кришками, що відхиляються,  розташовані під
передніми сидіннями і пропонуються як опція для всіх версій.

2. Речі в багажному відділенні можна зафіксувати за допомогою
гнучких перегородок. Це  частина опційного пакета «Зберігання»,
в який також входять ніші в обшивці задніх дверей і два відкритих
кармани над колісними нішами.

3. Спеціальний гачок (на протилежній стороні багажного
відділення) – деталь, яка підвищує функціональність автомобіля.
Гачок - стандартне обладнання для всіх версій.

4. Два бокси для зберігання речей знаходяться праворуч на панелі
інструментів, навпроти сидіння переднього пасажира. 

5. Завдяки спеціальному утримувачу у відділенні для зберігання в
обшивці передніх дверей може вміщатися 1,5 літрова пляшка. За
допомогою зручної нової деталі - еластичної   стрічки, - можна
закріпити великі карти і т.п. 

1

2

3 4 5
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БЕЗПЕКА
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От ри ма ти  від жит тя біль ше –  це  не про сто ба жан ня ма ти біль ше.  Це та кож по -
чут тя за хи сту, впев не но сті  в то му,  що  щось ве ли ке  і на дій не за хи щає  вас  і від -
сто ює ва ші ін те ре си. Са ме цьо му ін же не ри Sko da зро би ли без пе ку од ним  з
го лов них сво їх прі о ри те тів. Ав то мо біль пе ре во зить  не тіль ки ва ші ре чі,  а  й  все
най цін ні ше,  що  є  у ва шо му жит ті.  
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1. Подушка  безпеки водія пропонується як
стандарт для всіх версій в усіх країнах. Передня
подушка безпеки пасажира і бокові подушки
безпеки – опція. 

2. Roomster може бути обладнаний про ти ту ман -
ни ми фарами з функцією “Corner”. Вона
активується окремо для лівої або правої
передньої протитуманної фари. Ця функція
стане у пригоді в місті при складних поворотах
або при паркуванні в темряві, коли виникає
загроза пошкодження кузова автомобіля або
дисків при зіткненні з бруківкою. 

3. Нанесені лазером VIN-   коди є на всіх скляних
частинах автомобіля.  

1

2 3

БЕЗПЕКА
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ОБЛАДНАННЯ
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1. Ра діо Be at вклю чає  AM/FM прий мач, облад на ний  RDS, елек трон ним ко дом, уні каль ним  для кож но го ав то мо -
бі ля, пі си лю ва чем 4 х20  Вт, упра влін ня СD-чейн дже ром  та ін тер фей сом  для набо ру « hands  free». Та кож  є мо -
жли вість ви ко ри стан ня упра влін ня ра діо злі ва  на кер мі  та кон нек то ра зов ніш ньо го ана ло го во го ау діосиг на лу
( MP3,  iPOD  і  т.д.). 

2. Ра діо Dan ce –  це СD-пле єр  з  MP3, функ ці єю об роб ки  ци фро вих сиг на лів,  з гра фіч ним ек ва лай зе ром  і ве ли -
ким точ ко вим дис пле єм, пов'я за ний  з дат чи ка ми пар ков ки.  Він вклю чає  AM/  FM прий мач, облад на ний  RDS,
елек трон ним ко дом, уні каль ним  для кож но го ав то мо бі ля, пі си лю ва чем 4 х20  Вт, упра влін ня СD-чейн дже -
ром  та ін тер фей сом  для набо ру « hands  free». Та кож  є мо жли вість ви ко ри стан ня упра влін ня ра діо злі ва  на
кер мі  та кон нек то ра зов ніш ньо го ана ло го во го ау діосиг на лу ( MP3,  iPOD  і  т.д.). 

3. Круїз-контроль – опція, яка розрахована на водіїв, котрі здійснюють тривалі подорожі по автомагістралі.
Управління надзвичайно просте: коли ви їдете на швидкості, яка вам підходить і ви хочете так їхати далі,
просто зафіксуйте швидкість за допомогою легкого дотику пальця на невеликому важелі під рульовим
колесом. Далі круїз-контроль автоматично підтримує задану швидкість. 

4. Ми також пропонуємо телефонну систему для мобільних телефонів «hands free» з функцією Bluetooth.
Адаптери для мобільних телефонів входять до переліку аксесуарів. 

Алюмінієві диски підкреслюють унікальний дизайн кожної моделі Roomster. Незважаючи на розмір, ми
укомплектували всі моделі Roomster «зеленими шинами».  Цей термін не стосується їх кольору - це значить, що
в них зведений до мінімуму вміст речовин, які складно знищити в процесі утилізації старих шин. Таким чином
«зелені шини» мають незначний шкідливий вплив на оточуюче середовище. 

ОБЛАДНАННЯ
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5.   СD-чейнджер на 6 дисків зручно розміщений під відділенням для рукавичок, внизу передньої панелі,
напроти сидіння переднього пасажира. 

6.   При бор на па нель ба зо вої вер сії  не  має ні чо го зай во го  та  не від во лі кає  від са мо го про це су во дін ня,  й ін фор -
мує яс но  і зро зу мі ло.

7.   При б орна па нель  на  більш ви со ких вер сіях облад на на 4 ана ло го ви ми ма но ме тра ми, 19 ре гу люю чи ми
лам па ми, сег мент ним дис пле єм ( для фік су ван ня кі ло ме тра жу   і ча су),  а та кож ве ли ким дис пле єм Ma xi-DOT.
Роз та шо ва ний спра ва  від во дія,  він де мон струє бор то ві да ні комп’ю те ра, та кі  як тем пе ра ту ра зов ні, спо жи -
ван ня паль но го  та про біг. Та кож Ma xi-DOT по дає чіт ку ін фор ма цію  про за ли шок паль но го,  тиск мас ла, рі -
вень охо ло джу валь ної рі ди ни  і  т.д.  До пе ре ваг Ma xi-DOT та кож від но сять ся мо жли вість ві доб ра жа ти ін фор -
ма цію ра діо, мо біль но го те ле фо ну  та на ві га цій ної си сте ми. 

8.   Си сте ма кон ди ці ю ван ня по ві тря «Cli ma tic»  ав то ма тич но під три мує вста но вле ну тем пе ра ту ру по ві тря.
Паса жи ри мо жуть ре гу лю ва ти по тік  та на пря мок по ві тря вруч ну. 

9.    З ав то ма тич но ре гу льо ва ною си сте мою кон ди ці ю ван ня по ві тря «Cli ma tro nic»  все  що  вам пот ріб но зро би -
ти –  це вста но ви ти необхід ну тем пе ра ту ру  в са ло ні. По тім си сте ма  за до по мо гою дат чи ків три має  все  під
кон тро лем. 

6 7

4 5

8 9
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РОЗМАЇТТЯ. СМАК ЖИТТЯ

Ми про по нує мо  на  ваш ви бір  для Ro om ster 13
кольо ро вих ва рі ан тів ку зо ва. 

Оббивка сидінь у дизайні, що відповідає вашому
стилю.
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Ro om ster –  це  не про сто за сіб  для пов но цін но го жит тя.  Це та кож ви ра жен ня
ва шо го сма ку  і осо би сто сті. Кольо ри, ак се суа ри, різ но ма ніт не оз до блен ня –
все  це  у ва шо му роз по ря джен ні  для яс кра во го жит тя. 
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Stone синій Stone червоний Style синій Style сірий

Magic Chic Floss Pulse

Колір
Код

кольору

Roomster Style Sport Comfort
Додаткове

обладнання

Stone
синій

Stone
червоний

Style синій Style сірий Magic
Chic

слонова
кістка

Pulse
спортивні

сидіння

Floss
Сірий

чорний
Шкіряні
сидіння

Білий Candy неметалік 9P9P • • • • • • • •

Сріблястий Diamond металік 1В1В • • • • • • • •

Чорний Magic ефект
перламутровий 

1Z1Z • • • • • • • •

Зелений Amazonian металік 7R7R • • • • • • • •

Сірий Anthracite металік 9J9J • • • • • • • •

Бежевий Cappuccino металік 4K4K • • • • • • • •

Сірий Satin металік 5T5T • • • • • • • •

Червоний Rosso Brunello металік X7X7 - • - • • • • •

Червоний Corrida неметалік 8T8T - • - • • • • •

Синій Storm металік 8D8D • • • • • • • •

Синій Pacific неметалік Z5Z5 • - • • • • • •

Синій Ocean металік T8T8 • - • • • • • •

Синій Polar металік 8Y8Y • • • • • • • •

Комбінації кольору кузова і обивки: • рекомендована комбінація, - нерекомендована комбінація

КОЛЬОРИ. ОББИВКА. КОМБІНАЦІЇ
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Білий  Candy (неметалік) Червоний Corrida (неметалік) Синій Pacific (неметалік)

Зелений  Amazonian (металік) Сріблястий Brilliant (металік) Синій Ocean (металік)

Червоний Rosso Brunello (металік) Синій Storm (металік) Бежевий Cappuccino (металік)

Синій Polar (металік) Сірий Satin (металік) Чорний Magic  (металік)

Сірий Anthracite (металік)

Доплата за колір “металік” - 465 доларів США.
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ТЕХНІЧНІ Х   АРАКТЕРИСТИКИ

Двигун 

1,2 12V HTP/51kW
Бензиновий двигун, рядний, 

рідинна система охолодження,
DOHC, розміщений спереду

1,4 16V/63kW
Бензиновий двигун, рядний, 

рідинна система охолодження, 
DOHC, розміщений спереду

1,6 16V/77kW
Бензиновий двигун, рядний, 

рідинна система охолодження, 
DOHC, розміщений спереду

1,4 TDI PD/59 kW
Двигун з турбонаддувом, рядний,

рідинна система охолодження,
високотискова система 
прямого впорскування, 

ОНС, розміщений спереду

Циліндри/Об'єм двигуна (см3) 3/1 198 4/1 390 4/1 598 3/1 422

Діаметр і хід поршня (мм) 76,5 х 86,9 76,5х 75,6 79,5х 86,9 79,5х 95,5

Максимальна потужність/ 
кількість обертів у хв (kW/хв-1)

51/5 400 63/5 000 77/5 600 59/4 000

Максимальний обертальний
момент/число обертів у хв. (Nm/ хв-1)

112/3 000 132/3 800 155/3 500 195/2 200

Ступінь стиснення 10,5:1 10,5:1 10,5:1 19,5:1

Паливо Неетилований бензин RON 95 Дизельне пальне

Технічні характеристики

Максимальна швидкість (км/год) 158 171 184 165

Прискорення від 0 до 100 км/год (сек) 15,9 13,0 10,9 14,7

Витрати пального 99/100 (л/100 км)*

- міський цикл 8,7 8,9 9,2 6,1

- шосе 5,5 5,6 5,7 4,5

- комбінований цикл 6,7 6,8 7,0 5,1

Викид CO2 (г/км) 159 167 168 135

Діаметр розвороту (м) 10,3/10,5 10,3/10,5 10,3/10,5 10,3/10,5

Коробка передач

Тип Привод передніх коліс

Зчеплення Однодискове сухе, не містить азбесту

Короб ка передач
Мех. 5 ст./

Повністю синхронізована
Мех. 5 ст./

Пов ні стю син хро ні зо ва на 
Мех. 5 ст./

Повністю синхронізована
Мех. 5 ст./

Повністю синхронізована

Вага

Чиста вага (кг)* 1 150 1 155 1 175 1 245

Вантажопідйомність (кг)* 515 515 515 515

Загальна вага (кг) 1 665 1 670 1 690 1 760

Максимальне навантаження на дах (кг) 75 75 75 75

Завантаження причепа без гальм 
(макс. кг)

450 450 450 450

Завантаження причепа з гальмами -
12% (макс. кг)

700 900 1 000 1.000

Завантаження спереду (кг) 50 50 50 50

Кузов 5 місць, 5 дверний, 2 відділення

Коефіцієнт лобового опору Сw 0,33

Шасі

Передній міст Підвіска McPherson с нижнім важелем і торсіонним стабілізатором

Задній міст Поперечна балка

Система гальмування Гідравлічна двохконтурна гальмівна система, з'єднана діагонально з вакуумним підсилювачем

Передні гальма Дискові гальма з вентильованими зсередини  дисками і з однопоршневим плаваючим гальмівним суппортом

Задні гальма Дискові/Барабанні гальма

Рульова система Пряме зубчасто-рейкове рульове управління з електрогідравлічним сервоприводом

Диски 6.0J x 15'' ,  6.0J x 14''

Рідини

Об'єм бака для палива (л) 55

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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* Стандартна версія моделі
**     При чистій вазі

***   Двигуни 1,2/51 kW і 1,4/63 kW
**** Залежно від положень спинки і регулювання заднього

сидіння

ЗОВНІШНІ РОЗМІРИ 

Довжина (мм) 4 205

Ширина (мм) 1 684

Висота (мм) ** 1 607

Колісна база (мм) 2 617

Передня колія  (мм) *** 1 436 /1 500

Задня колія (мм) *** 1 420/1 484

Кліренс (мм)** 140

В Н У Т Р І Ш Н І  Р О З М І Р И

Рівень комфорту  спереду (макс . /мін . )  (мм) 1 063/843

РІвень комфорту  ззаду  (макс . /мін . )  (мм) 945/700

Боковий прост ір  спереду/ззаду  (мм) 1 3 8 0 /1 400

Активний прост ір  для голови спереду/ззаду  (мм) 1 029/1 009

Об' єм багажного в ідділення (л)

-  при стаціонарному положенні  заднього сидіння 450-530****

-  при складеному задньому сидінні 1 555/1 780
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